

ELECTROBOMBAS

SERIE

Amazon & Congo

ELECTROBOMBAS SUMERGIBLES PARA 12V Y 24V

SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 12V AND 24V
POMPES ÉLECTRIQUES SUBMERSIBLES POUR 12V ET 24V



CATÁLOGO TÉCNICO

TECHNICAL CATALOGUE
CATALOGUE TECHNIQUE

1. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION DESCRIPTION

Diseñadas para el trasiego de agua dulce o salada, ideales para pequeñas embarcaciones. Equipadas con tamiz de plástico.

✳ Designed for the transfer of fresh or salt water, ideal for small boats. Equipped with plastic sieve.

🇫🇷 Conçu pour le transfert d'eau douce ou salée, idéal pour les petits bateaux. Équipé d'un tamis en plastique.

Amazon



Congo



MATERIALES

Fabricada por completo: Materiales plásticos

✳ **MATERIALS**

Completely made of: Plastic materials

🇫🇷 **MATÉRIELS**

Entièrement constitué de: Matières plastiques

ÁREA DE TRABAJO

Temperatura máx. del líquido: 35°C
Profundidad máx. inmersión: 5 m
Aislamiento clase: F
Grado de protección: IP58

✳ **WORKING RANGE**

Liquid temperature: 35°C
Maximum immersion depth: 5 m
Insulation: F
Degree of protection: IP58

🇫🇷 **PLAQUE DE TRAVAIL**

Température du liquide: 35°C
Profondeur d'immersion maximale: 5 m
Isolation: F
Degré de protection: IP58

2. DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES

MODELO MODEL MODÈLE	DN	INT (A)		PESO WEIGHT POIDS	MEDIDAS (mm) MEASUREMENTS MESURES			CAUDAL MÁXIMO MAXIMUM FLOW DEBIT MAXIMUM	ALTURA MÁXIMA MAXIMUM HEIGHT HAUTEUR MAXIMALE
	mm	12V	24V	kg	L	Ø	Cable	l/h	m
AMAZON 105	12,7	4,5	2,5	0,47	170	40	3.500	1.080	11,0
CONGO 111	19,0	6,0	3,0	0,56	170	40	3.500	1.920	9,7

3. MEDIDAS MEASUREMENTS MEASURES



